

مظہر علی ولایت
ضمیمہ ۱

حقیر مظہر علی خان جو سلمان علی خان کا چھوٹا بیٹا اور پوتا آقا محمد حسین اصفہانی کا ، جس کا خطاب علی قلی خان تھا اور پروتا آقا صادق ترک کا ، یہ بیان کرتا ہے کہ جب وہ دونوں بزرگوار ساتھ ساتھ ولایت اصفہان سے شاہجہان آباد میں آئے ، شدہ شدہ محمد حسین نے نواب سعید الدین خان بہادر میر آتش غفران پناہ کی وساطت سے سنہ احد میں فرودس آرام گاہ محمد شاہ بادشاہ کا شرف ملازمت اختیار کیا اور اپنی لیاقت و قابلیت سے یہ رسائی بہم پہنچائی کہ شہنشاہ گیتی ستان نے ازراہ نوازش و مہربانی حضور کی بائیس خدمتوں سے — جیسے خاصہ ، بارہ اور کچھری اور گلال باد اور پیادہ کرنائیک اور اکثر حلقوں کے اہتمام کے سوا اور خدمتوں کی دروغگی سے سرفراز کر ، علی قلی خان خطاب عنایت فرمایا ۔ خان مغفور کی رحلت کے بعد بڑا بیٹا سلمان قلی خان عرف مرزا محمد زمان و داد کہ کالات حمیدہ سے متصف تھا ، نواب نجم الدولہ محمد اسحاق بہادر جو بہ نواب شہید مشہور ہے اس کے وسیلے سے اور یہ نظر قدامت ازراہ نوازش و مہربانی کے ظل سبحانی نے تجویز کر ، منگ باشی کے منصب سے سرفراز فرمایا ۔ نواب موصوف اس کے جوہر کے ملاحظہ سے برابر کا سلوک کرتا اور اس بزرگوار کی وضع کی تقلید و تتبع شاہ و گدا کرتا ۔ چنانچہ یہ بات مشہور و معروف ہے اور شاہ عالم

اخلاقتہ برہانہ ملکہ کی ابتداءے سلطنت میں نواب عزت الدولہ صولت جنگ موسیٰ خان بہادر عفران پناہ کی رفاقت اختیار کی تھی۔ جو فن اشعار فارسی و ہندی اور محاورہ دانی اردو فارسی میں مہارت کلی تھی، چنانچہ فخرالشعراء مرزا محمد رفیع سودا اور میاں خاکسار، خادم قدم شریف نے سرمایہ ریختہ گوئی کا اسی جناب کی شاگردی سے حاصل کیا۔۔۔۔۔ یہ عاصی مدت تلک نواب سیف الدولہ بخشی الملک نجف قلی خان بہادر مظفر جنگ کی رفاقت میں رہا۔ اور کتنے دنوں شاہزادہ جہاں دار شاہ بہادر عرف مرزا جوان بخت کی سرکار میں تھا۔ اکثر اوقات جو شہزادہ جنت آرام گاہ کے حضور اشعار گذراتا تفضیلات و مہربانی سے تحسین و آفرین فرماتے۔ جس وقت شاہزادہ عالی جاہ نے بنارس کو کوچ کیا، اتفاقاً بندے کا رہنا لکھنؤ میں ہوا۔ بعد اس کے معتمد الدولہ مشیر الملک مہاراج ادھرراج نرائندر مہاراج ٹکیت رائے بہادر صلاحیت جنگ نے اس بندے کی نوکری کا رشتہ نواب وزیر الممالک آصف الدولہ بہادر ہربرجنگ کی سرکار میں درست کر، اپنا رفیق کیا۔ چنانچہ سات برس تلک اس کے سرشتے میں رہا۔ جب مہاراج کی مختاری کا سرشتہ برہم ہوا، راقم کتنے دنوں معطل رہا تھا کہ اتفاقاً حسنه سے سنہ اٹھارہ سے عیسوی میں نواب مستطاب علی الاقباق تاج بخش سلاطین ہندوستان۔۔۔۔۔ مار کویس ولزی گورنر جنرل بہادر دام اقبالہ نے جو لکھنؤ سے شاعروں کو بلایا، بندے نے بخشی الممالک فخرالدین احمد خاں عرف میرزا جعفر ابن سن زمان مرحوم کی وساطت و مربی گری سے ملازمت اسکاٹ صاحب، صاحب والا مناقب و عالی مناصب کی حاصل

کی اور اسی مہاراج کی دستوں میں تاریخ نوکر ہو، سنہ مذکور میں وارڈ کلکتہ ہوا۔ اور ملازمت امیر الاسراء بہادر (چیف سیکرٹری) کی حاصل کی۔ انہیں کے حکم کے بموجب صاحب عالی شان، عالم معانی و بیان، جان گلکرسٹ صاحب کی خدمت میں جو زبان ہندی کے مدرس تھے، متعین ہوا۔ اور صاحب ممدوح کے فرمانے سے مادھو نل اور بیٹال پچھسی سے جو برج بہاشا میں ہیں، ان کا ترجمہ لال کب کی مدد سے اس طرح کیا کہ بیش تر برج کی بولی بیٹال پچھسی میں رہنے دی کہ مرضی صاحب مدرس کی یوں تھی بعد اس کے ہفت گلشن کا ترجمہ کیا۔ جب اس سے فراغت حاصل ہوئی، محسن زماں، حاتم دوران، فیض رساں شرفا۔۔۔۔۔ مسٹر ہارنگٹن دام حشمتہ کی نذر کے لئے پند نامہ سعدی شیرازی کا ترجمہ زبان اردو میں شعر کا شعر کیا۔ چنانچہ ہزار جلد اس کی چھپائی گئی۔ پان سے گلستان ہندی کے ساتھ اور پان سے علیحدہ۔ بعد اس کے صاحب مدرس والا مناقب نے ازراہ نوازش و الطاف مجوز ہو کر فرمایا کہ لطائف و ظرائف کا ترجمہ بہ لطائف و ظرائف کیا جائے۔ بہتر ہے کہ توہی اس کا ترجمہ کر کہ زبان اردو میں تجھے خوب دخل ہے اور بہ مرتبہ مہارت راقم نے بہ موجب ارشاد کے قبول کیا، اور اسے انصرام کو پہنچایا۔ اس عرصے میں صاحب ممدوح (گل کرسٹ) کو ولایت جانے کا اتفاق ہوا اور کپتان جیمس سویٹ صاحب والا مناقب قائم مقام ان کے ہوئے۔ حقیر نے موافق حکم کے ترجمہ (تاریخ) شیر شاہی

